

## 滿月盤&地球脈輪能量解析



本週期的影響區間：10/31~11/14

我們都知道人類有七個主要的能量中心，被如同彩虹般的七道光線所統治。當我們的意識提升，開始了解自己其實可以在地球上發揮自己個人的能量來真正執行神所賦予的創造力量時，脈輪的真正潛力就會打開，如同隱藏版的軟體被輸入正確的密碼，開始對能量系統進行整合與優化。對於一位能量工作者來說，他就可以使用越來越多樣的工具，就外在看起來那就像是一種能力，可能是靈性能力，也可能是知道如何正確地跟環境互動並作出回應的能力。

地球與人類一樣也具有脈輪，而地球的脈輪對所有在地球上的生命都有影響，它們會與我們的所有脈輪共振，同時在每個不同的生命週期被會被宇宙注入不同的元素來催化地球與人類的進化。這個新的專欄是綜合了西洋星象的新月/滿月盤以及現下地球脈輪系統的狀況所撰寫，以兩周為單位來進行更新，關於本週期的完整內容將會在 11/7 的迷你課程～【滿月的靈性饗宴 金牛座的星座大天使 Asmodel】中揭露。

被挑戰的脈輪：眉心輪

大有可為的脈輪：太陽神經叢&海底輪

配合火星與冥王星在摩羯座逐漸會合，本週期的節奏也開始鏗鏘有力了起來，漸漸地發展出與上一個天蠍座新月週期迥異的格局與特色。月亮與冥王星的三合在土象星座的金牛與摩羯，似乎為我們增添了一些能夠掌握未知事物的信心，我們對於物質世界的種種～例如工作及經濟有一些更明確的洞見，然而有的時候當我們把事情看得過於清楚的下一個階段，就是必須學習接受不圓滿的現況，而我們

會從過去的經驗中得到重要的提示。

陰陽能量的協調性會在這個週期內受到考驗，這段時間可以充分感受到的是「限制、區隔與藩籬」。這是內在與外在世界無法整合的關鍵。

一旦這樣分離的情況發生，我們也就很難去享受自己每天所經歷的空間及時間，事實上這些空間及時間是有許多潛力的。但當我們的頻率或認知不到位，它們也就留置在三次元支離破碎的狀態中。

這個金牛座滿月的週期有許多能量與資源可供使用，位於 T 型三角頂點的木星即將被壓力推至頂點，你可以透過放鬆、參與休閒活動或是進行與愛有關的靈性療癒來調整這個區段可能帶來的失衡。

在人類有限的生命中，有許多事情並不是做了就沒事，身為一個學習提升能量以及自詡為修行者的你，需要用神聖的態度去看待這個世界，這種概念在金剛乘中稱為「淨觀」，這種將俗庸環境視為淨土的工夫需要長期的培養。當我們能夠努力維持「淨觀」時，就容易發現平凡事物中的不平凡。

By 黃士洵 (October 2014)